

ÚVOD: TELEVIZE A MOŽNOSTI DIGITÁLNÍ DOMÁCÍ ZÁBAVY

6 Všechno bude Ultra

Na naše smysly útočí stále detailnější obrazovky, věrnější systémy prostorového zvuku a lákavý vstup do virtuálního světa. Můžeme si ale nové hračky užít skutečně naplno?

8 Novinky ze světa spotřební elektroniky a IT

Inspirace v podobě nových zařízení, služeb a technologií: co vše si můžeme dopřát na poli digitální zábavy.

TELEVIZE

18 Malé televizory

Připravili jsme pro vás testy televizí nejprodávanějších rozměrů. V přehledných tabulkách se o nich dozvíte téměř vše. Začínáme modely s obrazovkami 32 až 42 palců.

20 Střední třída

Televizory s úhlopříčkou 42 až 54 palců dnes do obývacího pokoje kupujeme nejčastěji. Z nejlepších desítky současných modelů si vyberou nároční i spořiví uživatelé.

22 TV větší než 55 palců

Nejdůležitějším argumentem proti nákupu televize s obří úhlopříčkou přes 55" bývala tradičně vysoká cena. To už ale neplatí zdaleka ve všech případech.

24 Ultra HD televizory

I když filmového materiálu pro ně zatím moc není, jsou TV s ultra vysokým rozlišením už delší dobu běžně v prodeji.

26 Dlouhá cesta za skvělým obrazem

Ultra HD rozlišení je příslibem filmů a televizních pořadů v úžasném rozlišení.

30 Drahé nemusí být lepší

Blu-ray přehrávače mají svá nejlepší prodejní léta již za sebou, přesto si s nimi užijete velkou nabídku filmů ve skvělé kvalitě.

32 Perfektní obraz

Nejlepším zdrojem obrazu jsou kalibrované Blu-ray přehrávače. Otestovali jsme pro vás čtyři nástroje.

34 HDMI 2.0: Port pro 4K

Podporuje přenosy videa ve 4K, ale nevyřeší všechny problémy, se kterými se majitelé drahých UHD televizorů setkávají.

36 Zábava na povel

Ovládat multimediální funkce moderních TV dálkovým ovladačem je zpravidla velmi nepohodlné. Existují ale speciální ovladače, které vám práci výrazně usnadní a zpříjemní.

38 YouTube a spol. na TV

Multimediální přehrávače s podporou videostreamingu představují nejrychlejší způsob, jak dostat internetový obsah do vašeho obývacího pokoje.

42 Velká televizní změna

Internet mění způsob, jakým sledujeme televizi. Výběr pořadů i cest, kterými se obsah dostává do TV, je široký.

44 Filmy z internetu ve vaší TV

Už i k nám dorazily služby streamovaného multimediálního obsahu za měsíční předplatné. Vyplatí se sledovat filmy a seriály z internetu?

48 Aplikace pro chytré televize

Prakticky všem dnes prodávaným televizím k dalším užitečným schopnostem pomohou speciální aplikace.

APLIKACE ZDARMA PRO ČTENÁŘE

16 Nejlepší nástroje pro vaše video a zvuk

Neváhejte si nainstalovat nejlepší nástroje na zpracování filmů a hudby v počítači. Přinášíme vám plné verze prověřeného softwaru v ceně přes 4 000 Kč.

AUDIO

50 Reproduktory k TV

Kdo si chce u TV dopřát také skutečně pěkný zvukový zážitek, měl by se poohlédnout po externích reproduktorech.

52 Zvuk bez kabelů

Mobilní bezdrátové reproduktory přehrají oblíbenou hudbu ze smartphonů, z domácí sítě i z internetu.

54 Hudba v každém pokoji

Reproduktorové systémy pro ozvučení více místností se postarají o distribuci hudby z mnoha zdrojů. Představujeme ty nejzajímavější multi-room systémy.

56 To nejlepší pro vaše uši

Sluchátka se stala oblíbeným doplňkem nejen majitelů smartphonů. Poradíme vám, jak vybrat ta nevhodnější.

59 Nejlepší hudba z internetu

Milióny skladeb za málo peněz – to nabízejí streamovací hudební služby. Jejich nabídky ale bývají často nepřehledné.

MULTIMÉDIA

62 Který tablet vybrat?

Připravili jsme pro vás přehlednou tabulku s parametry a cenami, která vám značně usnadní výběr vhodného tabletu.

66 Zábava do kapsy

Smartphony nahrazují mnoho přenosných zařízení. Vyberte si s námi modely nižší střední třídy i top přístroje s unikátními vlastnostmi.

69 Tablet jako doplněk domácího kina

Domácí kino s chytrou televizí spojuje všechny zdroje zábavy – hudbu, filmy i web. S šikovnými aplikacemi pro tablety získáte k domácímu kinu ještě více funkcí.

72 Miniaturní videorekordéry

Vejdou se do každé kapsy a přenesete s nimi spoustu filmů, hudby nebo fotografií: zkoušeli jsme 2,5palcové disky s kapacitou 2 TB. Hodí se každému.

76 Mějte data stále pod kontrolou

Otestovali jsme síťové pevné disky a ukážeme vám, jaké typy těchto zařízení existují a na co se při jejich výběru zaměřit.

80 NAS ve vašem smartphonu

Teprve chytré aplikace udělají z vašich NAS disků dobře ovladatelná a přístupná úložiště vašich dat.

84 Velký test AC routerů

Nové AC routery slibují větší dosah a vyšší rychlost domácího internetu. Zkoušeli jsme, zda své sliby plní.

90 Proměňte svůj router v datové centrum

Stačí jen několik kliknutí myši a váš router může začít pracovat jako NAS. Umožní vám sdílet data v domácí síti.

94 Inteligentní domácnost

Zvyšte si komfort i bezpečnost bydlení a zároveň ušetřete. Umožní vám to technologie inteligentní domácnosti. A nemusíte mít nutně nový dům nebo byt.